

年度最具价值  
外语培训机构

后“小升初”时代到来

# 睿源“龙班”炙手可热



牛新哲

睿源外语培训中心校长

校长感言:睿源在社会各界人士的支持与关注下,“小升初”、“初升高”两大龙班成绩骄人,与ACT的成功联姻,组建全国教育培训联盟。新的一年,睿源将秉承“教育人办教育”的教育理念,更好地服务社会,回馈学子,在此谨祝大家:新春快乐,万事如意,虎年生威!

获奖理由:以“教育人办教育”为教育理念,采用灵活的授课方式,全外教小班授课,使每个学生都能与老师进行直接的交流和沟通,提升了一大批青少年的外语学习热情,为中原地区培养了大量的外语后备人才。

最近,由睿源牛新哲校长率先提出的后“小升初”时代培训的概念见诸报端,迅速在全国网络上走红,网易、雅虎等国内知名网站纷纷转载,睿源学校又一次站在了全国“小升初”培训的风头浪尖。

晚报记者 唐善普



## 2010年,“小升初”竞争依然激烈

2010年全国“小升初”教学研讨会12月8日在郑举行,来自全国八个省五十余家培训学校的校长济济一堂,针对小升初形势及教学展开了深入而又细致的研讨。

与会河南当地校长表示:“小升初”择校在全国愈演愈烈,媒体的“喊打”与民众的高度“关注”构成鲜明的对比。2009年省会郑州外国语中学“小升初”电脑派位,虽然“中标”几率比买彩票大得多,但在派位现场,学生家长的心态却比买彩票还要紧张,有个落选学生的爷爷甚至急出了脑溢血。对此,郑州市教育部门向家长致歉,称“电脑派位”是“没有办法的办法”。

而一直备受争议的名校民办分校“私考”的合法性问题,来自广东的学校校长坦言:在经济发达的广东,这种“私考”现象进行得秩序井然,家长已经习以为常。

针对“北京大学今年在13个省市区试行中学校长实名推荐制”的高校生源争夺战的作法,与会校长预测:此做法将会进一步加剧了家长对于名牌初中的热捧,2010年小升初竞争仍然很激烈。

## 后“小升初”时代:衔接教育是关键

2010年全国“小升初”教学研讨会的主办方,郑州睿源教育机构的牛新哲校长指出:“真正意义上的‘小升初’实际上指的是两层含义:一是相对功利的,就是通过各种训练,让小学毕业生顺利考入名牌初中;二则是指孩子顺利升入中学后,仍然能保持相对强的学习优势,做好中小学无缝衔接。完成从以备考为重心的前‘小升初’辅导模式到以备考与衔接兼重的后‘小升初’培训模式的转换,这是‘小升初’培训向教育理性的自然回归。”

与“试”俱进,龙班模式奏响后“小升初”时代主旋律

在这次会议上,睿源学校在2009年推出的“小升初”龙班教育模式得到了极大的反响。龙班模式不但在2009年使数以千计的郑州学员圆梦名校,而且在初一的学习中继续保持优势。

“名校的要求在变,培训人才的方向在变,这些都要求我们的小升初培训不但要与‘试’俱进,更要与时俱进,这是龙班课程设计的基本思路。”负责睿源课程规划的海老师解释。

据了解,龙班有三大特色:一是精英教育。龙班云集优秀学员,遴选优秀教师担纲教学,营造比学赶帮的学习氛围,培养脚踏实地的学习精神,为这些精英学生适应名校高强度的竞争压力奠定良好的基础。

二是衔接教育。龙班秉承一条龙的教学理念,通过基础知识梳理,名师心理讲座等方式,让学员在心理和学法上做到与名校无缝对接。

三是国际教育。龙班英语听力由专职外教主持的口语开放性话题教学,既提升学生的听说口语水平,又拓展学员的国际视野,与名校着重英语素质的国际教育理念不谋而合。

“符合这种模式培养的学生不会超过在校生总数的20%,属于精英教育范畴,家长要根据孩子的情况而定,不可盲目跟风。”负责龙班教学的海老师提醒道。



www.rywy.cn

# 睿源教育200余名龙班名师 携手2009届千名进入名校的龙班学子

# 向全市人民拜年

## 2010届龙班学员复测选拔进行中

复测时间: 2010年1月1日—3日

咨询热线: 0371-61230095 13223076633(可短信沟通)